

晚报记者陪您考驾照(第二季)

2024年7月1日 星期一 编辑 蔡欢 版式 从华杰 校对 王金伟 组版 王翠翠 新闻报料:3909990

晚报为您推荐精品驾校

光大驾校：“一对一”教学轻松学车

本报记者 朱颖江

5路公交车的终点站就是光大驾校，该驾校凭借优越的地理位置和过硬的教学质量，成为大家报考驾校的首选。6月26日，记者来到光大驾校体验这里的教学服务时，感受到教练员优质的服务和“一对一”教学模式的优势。

“要想顺利通过考试，那就得多练习。”在练车场，一名刚结束练习的学员对另一名学员介绍自己的“经验”。“我认为多和教练员沟通，牢记教练员传授的技巧，才能更好、更快地学会技术。”另一名学员说。同在一个驾校学习，两名学员对于学车的认知是不同的。光大驾校针对不同学员的性格、习惯，要求教练员制订不同的教学计划，满足不同学员的需求。

专业教练团队，“一对一”精心指导。光大驾校的教练团队均经过严格筛选和专业培训，具备丰富的教



光大驾校有着专业的教练员和宽阔的训练场地。
本报记者 李征 摄

学经验和精湛的驾驶技术。在“一对一”培训中，教练员能够全神贯注地关注学员的每一个动作、每一个反应，及时发现并纠正问题，确保学员养成良好的驾驶习惯。无论是新手还是有一定基础的学员，都能在教练员的悉心指导下迅速提升驾驶技能。

由于每个人的学习进度和接受能力有所不同，光大驾校的教练员会根据学员的时间安排、学习目标和现有

水平，制订专属的学习计划。光大驾校推出的“一对一”培训服务，为广大学员提供了灵活的培训时间，学员可以根据自己的日程安排选择上课时间，随时都能预约练车。同时，该驾校还为学员提供全方位的服务保障。从报名咨询到考试拿证，全程有专人跟进，及时解答学员的疑问和困惑；提供舒适的学车环境和贴心的后勤服务，让学员在轻松愉快的氛围中快乐学习。

鑫鸿驾校：用高品质服务换来好口碑

本报记者 朱颖江

随着高考的结束，驾培市场迎来了一年中的报名高峰。在纷乱的市场竞争中，鑫鸿驾校坚守底线，拒绝以牺牲学员权益为代价的低价竞争，其选择持续提高教学质量和服务质量的竞争道路，用高品质服务换来好口碑，在驾培市场占据一席之地。

鑫鸿驾校校长刘阳进入驾培行业10年之久，经历过驾校行业的“高光时代”，目前正在经历驾培行业的低谷时期。他说，做企业都会经历高峰期和低谷期，作为企业的负责人一定要坚守初心、坚定信念、明确方向，这样才能走出低谷，走向辉煌。

刘阳深知，优质的教学质量是驾校的立足之本。他全力打造教练员队伍，加强教练员素质教育的同时，还定期组织教练员进行培训。

该驾校10余名教练员各个具备扎实的驾驶技术，更有着丰富的教学经验和耐心细致的教学态度。无论是初出茅庐的新手，还是有一定



鑫鸿驾校的教练员在指导学员练车。
本报记者 李征 摄

驾驶基础的学员，教练员都能因材施教，为每位学员制订个性化教学方案，确保学员能够熟练掌握驾驶技能，安全上路。

记者在鑫鸿驾校看到，宽敞的练车场设置了各种真实的道路场景，学员在练车过程中就能适应复杂的路况。教练车性能良好，车辆定期维护和更新，保证学员在学习过程中的安全性和舒适性。

鑫鸿驾校对工作人员的服务也提出了高要求：从学员报名咨询的那一刻起，便有专人提供贴心的服务，解

答学员的各种疑问。该驾校还提供灵活的学车时间，满足不同学员的需求。此外，该驾校注重与学员的沟通和反馈，不断提高教学和服务质量，力求让每一位学员都能满意而归。

安全意识的培养也是鑫鸿驾校的教学重点。该驾校不仅仅教导学员如何驾驶车辆，更注重培养学员的交通安全意识和文明驾驶习惯。通过案例分析、法规讲解等多种方式，让学员深刻认识到安全驾驶的重要性，从而成为一名有责任感、遵守交通规则的优秀驾驶员。

国聚驾校：
沉浸式教学
打造学车新体验

本报记者 朱颖江

6月27日清晨，市太极体育中心迎来了运动爱好者，大家在步道上慢跑、挥汗如雨时，国聚驾校的教练员也迎来了当天第一批学车的学员，开始了繁忙又充实的教学工作。

学员小张在某企业工作，不想请假练车，在和国聚驾校负责人王彪确认后，将练车时间定在了每天6时至7时。王彪除了是国聚驾校的负责人外，还是该驾校的金牌教练员。每天5时30分，王彪准时到驾校，打扫车辆卫生、检查车辆性能，等候学员前来学习。

“驾校是培训机构，教练员将驾驶技术传授给学员，就像老师将知识教给学生一样。”王彪说，国聚驾校特别重视教练员的服务质量和学员的学习环境，该驾校所有教练员都具备过硬的技术和优质的服务水平。

清晨的阳光很柔和，还有丝丝凉风，但王彪站在练车场上指导学员驾驶，没有几分钟的时间，汗水就顺着他的黝黑的脸庞滚落下来，白衬衫很快也湿了一半。和室外高温相比，教练车里有空调，车顶还有遮阳伞，学员学车并不是很辛苦。小张说，他计划报考驾校的时候，特意到我市几家驾校参观和体验，在了解到国聚驾校是我市实现机器人教学的智慧驾校之后，果断地选择了该驾校。目前学习已经过半，小张对自己的选择很满意。

当今社会，驾驶已成为一项必备的生活技能。而在我市众多驾校中，国聚驾校以其卓越的智慧驾培模式脱颖而出，成为广大学员的首选。走进国聚驾校，最引人注目的便是其先进的智慧驾培设施。该驾校配备了模拟器，让学员在正式上车前就能提前熟悉驾驶操作和交通规则。高清的模拟屏幕、逼真的驾驶手感，仿佛让人置身于真实的道路环境中。这种沉浸式的学习体验，大大降低了学员在实际驾驶中的紧张感，提高了学习效率。

在国聚驾校，记者也充当了一次学员，通过和机器人教练“沟通”，感受到了智能时代的高效率。记者驾驶教练车没走多远，就被机器人教练提醒轮胎压线，接着显示屏就会出现正确的操作方法。王彪说，学员在练车过程中，只要违反驾考具体科目的规定，机器人教练就会发出语音报警。学员在独自练车的过程中，有机器人教练实时陪伴，练车效率更高。国聚驾校凭借着先进的教学理念、专业的教练团队、智能化的教学设施和优质的服务，在我市驾培行业中树立了良好的口碑。

下图 国聚驾校，让学车成为享受。
本报记者 李征 摄



“晚报记者陪您考驾照”活动报名热线:18303972288